
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้งมติภิายนอกและมติภิายใน ตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2555

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมเจ้าท่า  กระทรวงคมนาคม
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มติภิายนอก 67.00 4.2797

1 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

20.00 3.9009

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวง

15.00 3.9819

1.1.1 ร้อยละของการประเมินผลลัพธ์โครงการพฒันาระบบ
โลจิสติกส์เปา้หมายของกระทรวงคมนาคม

ร้อยละ 5.00 60.00 - 80.00 - 100.00 100.00 5.0000 0.2577

1.1.2 ต้นทนุการขนส่งสินค้าต่อผลิตภณัฑ์มวลรวมในประเทศ (GDP) ร้อยละ 3.00 8.2 7.7 7.2 6.7 6.2 7.20 3.0000 0.0928

1.1.3 ร้อยละของการขนส่งสินค้าภายในประเทศทางน ้า และระบบ
รางเปรียบเทยีบกบัการขนส่งสินค้าทั งหมด

ร้อยละ 3.00 15.11 16.11 17.11 18.11 19.11 18.23 4.1186 0.1274

1.1.4 ปริมาณผู้โดยสารทางระบบรถไฟใต้ดิน แสนคน
ต่อวัน

2.00 1.9 1.93 1.96 1.99 2.03 2.19 5.0000 0.1031

1.1.5 ความส้าเร็จของการด้าเนนิงานตามแผนการพฒันาโครงการ
รถไฟฟา้ 10 สายทาง

0.0000

1.1.5.1 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิโครงการที่อยู่
ระหว่างกอ่สร้าง

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 2.37 2.3730 0.0245

1.1.5.2 ร้อยละความส้าเร็จของการด้าเนนิโครงการที่อยู่
ระหว่างประกวดราคา

ร้อยละ 1.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 40.00 1.0000 0.0103

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พเิศษของ
รัฐบาล

5.00 3.6580

1.2.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการบรรลุ
เปา้หมายในการด้าเนนิมาตรการช่วยเหลือฟื้นฟ ูเยยีวยาผู้
ได้รับผลกระทบจากสถานการณ์อทุกภยัของส่วนราชการ

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.66 3.6580 0.1886

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
ด าเนินการตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงที่มี
เปา้หมายร่วมกันระหว่างกระทรวง

10.00 3.4228 0.3529

ยทุธศาสตร์ที่ 1 การปอ้งกนัและแกไ้ขปญัหายาเสพติด ระดับ 1 2 3 4 5
ยทุธศาสตร์ที่ 2 ความมัน่คงชายแดนภาคใต้ ระดับ 1 2 3 4 5
ยทุธศาสตร์ที่ 3 การปอ้งกนัและบรรเทาอบุติัภยัทางถนน ระดับ 1 2 3 4 5 3.91 3.9080
ยทุธศาสตร์ที่ 4 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน ้า) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 5 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศและหมอกควนั) ระดับ 1 2 3 4 5

ยทุธศาสตร์ที่ 6 ข้าวไทย ระดับ 1 2 3 4 5
ยทุธศาสตร์ที่ 7 พลังงานผสม (เอทานอล) ระดับ 1 2 3 4 5
ยทุธศาสตร์ที่ 8 เอดส์ (การปอ้งกนัการติดเชื อเอชไอวี) ระดับ 1 2 3 4 5
ยทุธศาสตร์ที่ 9 ยทุธศาสตร์การปรับปรุงบริการเพื่อเพิ่มขีด
ความสามารถในการประกอบธุรกจิของประเทศ (Doing 
Business)

ระดับ 1 2 3 4 5 2.94 2.9375

5
ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (รอ้ยละ)
เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

5
ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (รอ้ยละ)
เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุม่ภารกิจ

10.00 4.4636

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัของการ
ด้าเนนิงานตามโครงการพฒันาระบบขนส่งเชิงพื นที่
เปรียบเทยีบ

ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2062

3.2 จ้านวนที่เกดิอบุติัเหตุต่อปขีองระบบขนส่งสาธารณะ
3.2.1 ทางถนน คัน 1.00 2391 2039 1686 1334 981 961.00 5.0000 0.0515

3.2.2 ทางน ้า ล้า 1.00 49 45 41 37 34 30.00 5.0000 0.0515
3.2.3 ทางอากาศ ล้า 1.00 1 - - - 0 0.00 5.0000 0.0515

3.3 ร้อยละของปริมาณการขนส่งผู้โดยสารทางระบบรถไฟและ
ทางอากาศ เทยีบกบัปริมาณการขนส่งผู้โดยสาร
ภายในประเทศทั งหมด

ร้อยละ 3.00 13.53 14.53 15.53 16.53 17.53 15.74 3.2121 0.0993

4 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลักของกรมหรือ
เทยีบเทา่

20.00 4.9381

4.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัของการ
ด้าเนนิการตามแผนงานการพฒันาโครงสร้างพื นฐาน

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.75 4.7522 0.2450

4.2 ร้อยละของระดับความพงึพอใจในการท้าการน้าร่องเรือ ร้อยละ 5.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 93.87 5.0000 0.2577
4.3 ร้อยละของจ้านวนเรือที่ผิดกฎหมายในนา่นน ้าไทยต่อจ้านวน

เรือที่ตรวจ
ร้อยละ 5.00 11.00 10.00 9.00 8.00 7.00 6.83 5.0000 0.2577

4.4 ร้อยละของผู้ส้าเร็จการศึกษาจากศูนยฝึ์กพาณิชยนาวีที่สอบ
ความรู้ผ่านเกณฑ์มาตรฐานทางวิชาชีพระดับนายประจ้าเรือ
ภายใน 1 ปี

ร้อยละ 2.50 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 100.00 5.0000 0.1289

4.5 ร้อยละของบณัฑิตด้านพาณิชยนาวีระดับปริญญาตรีที่ได้งาน
ท้าและประกอบอาชีพอสิระภายใน 1 ปี

ร้อยละ 2.50 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 88.07 5.0000 0.1289

5 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 7.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.21 4.4420 0.3206
6 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ

อ.ก.พ.ร.
มติภิายใน 30.00 3.6540

7 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทนุต่อหนว่ยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.1485
8 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 2.50 85.00 87.50 90.00 92.50 95.00 69.93 1.0000 0.0258
9 ร้อยละการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ ร้อยละ 1.00 70.00 71.00 72.00 73.00 74.00 37.48 1.0000 0.0103

10 ร้อยละการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 47.92 1.0000 0.0155
11 ระดับความส้าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท้าได้จริงเปรียบเทยีบ

กบัเปา้หมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย
ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.64 4.6400 0.2392

12 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามมาตรการประหยดั
พลังงานของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0206

13 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาสมรรถนะของบคุลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.50 3.5041 0.1806

14 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.2320

15 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงวัฒนธรรมองค์การ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.0862
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ มถุินายน พ.ศ. 2556
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี วดัที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบุในคู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
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